

# 进军营 庆八一

香报小记者 咸宁市实验小学407班 刘志鹏

8月1日建军节这天,香城都市报组织我们小记者慰问咸宁武警战士并参观了军营。

我们一到军营门口,就看到院墙上写着“卫兵神圣,不容侵犯”的警示牌。我们刚进大门就有四位武警叔叔面带微笑热情迎接我们。走着走着小记者们被战士们紧张训练的场景吸引住了,正在训练的五位战士专门为我表演了单双杠等技能,全副武装的战士还为我们演示了95式突击步枪的射击姿势转换。

战士们的精彩表演把我们看呆了,威武的反恐突击车也让我们大开眼界。训练场中央矗立着三台反恐突击车,车上有一个天窗,从天窗上伸出了一个板机和一个转盘。领队的叔叔十分认真地告诉我们:这是一台机枪,把这个板机一按,子弹就射出去了,这个转盘能够转动,它能调整水平方向,可以360度射击,威力可大呢。这么零距离接触反恐突击车,让我大开眼界。

我们一起来到了饭堂短暂休整,

大家欢聚一堂,吃着甜甜的西瓜,有说有笑,我激情地朗诵了岳飞的《满江红·写怀》这首词,献给最可爱的人和未来的我,我也收获了雷鸣般的掌声。小记者们都争先恐后地把自己早就准备好的礼物:美味的点心,丰富多彩的手抄报,精美的绘画等,献给了最可爱的人。战士们很高兴,把我们一个个扛在肩上拍照,大家无比开心。

紧接着战士们向我们介绍了他们的装备,95式突击步枪,88式狙击枪等等。这些武器让我长了见识。

最后我们来到军人学习室,观看了他们日常训练的视频,体会到了武警战士的艰辛。懂得了他们战无不胜的力量来自于每天刻苦的训练。

慰问活动很快就要结束了,大家都依依不舍,我们一齐高喊“武警叔叔,你们辛苦了!”同时深情的敬了一礼,战士们又回了一个庄严的军礼。

我们快乐健康的成长,平安幸福的生活,离不开武警叔叔们的时刻守护。我长大以后,也要当一名军人,保家卫国。

(指导老师:王蓓)

## “八一”精神

香报小记者 咸宁实验外国语学校510班 费卿

什么是“八一”精神?敬业?奉献?我想走进军营之后,你一定能找到答案。

在今年“八一”建军节这一天,我有幸能够来到武警咸宁支队机动中队参加拥军慰问活动。在参加了这次活动之后,我明白了作为一位军人,为了保卫祖国是多么的辛苦。

早晨8时35分,我们准时来到了武警咸宁支队机动中队。首先,武警叔叔们展示了平时的训练科目。他们双手托着枪,双眼紧盯着前方。教官一声令下:“卧倒!”“唰”地一声全体卧倒在地,

动作标准、整齐划一,似乎全场只有一人在行动。我惊讶不已,这样整齐的动作,只有日复一日高强度的训练和不懈的努力才能做到。在这炎热的三伏天,同学们穿着轻便的T恤衫都觉得好热,而武警叔叔们身穿长衣长裤,穿戴厚重的装备,在炎炎烈日下,却一声不吭。“武警叔叔们为了保卫祖国可真辛苦啊!”我在心里默默念叨着。

展示完毕,武警叔叔们取出了狙击枪、手枪、头盔、防弹衣等装备,给我们讲解各种武器的特点。我大步走了过去,在武警叔叔的指导下抱起一把

狙击枪,武警叔叔教我拿枪。我可高兴了,可是我根本就举不起。“好沉啊!”我不禁抱怨起来,“这把枪怎么这么重啊!”突然,我想到:这把枪我用了两只手都举不起来,武警叔叔们却经常背着比这把枪重几倍的装备去执行任务,一走就是几百公里,更别提有多辛苦了。我不禁感叹道:“武警叔叔们为了保卫祖国可真不容易啊!”

武警叔叔们不管再苦再累,也不会放弃。我想让他们坚定的信念应该就是“八一”精神,这种精神应该深入每一位少先队员,每一个中国人心中。

## “八一”进军营有感

香报小记者 咸宁实验外国语学校406班 潘馨悦

今天是“八一”建军节,我们香报小记者们一起去武警咸宁支队看望武警叔叔。

上午,我们一来到军营,就看到了一位武警叔叔笔直的站在门口,他那挺拔的身姿,不由得让我从心底产生了敬畏之心。回想在每一次抗灾,防汛中,都有他们的身影,敬佩之情便油然而生。就在这时,又有四位武警叔叔过来了。一个叔叔带一队,分组带我们参观营地,观看武警叔叔训练科目表演。每一个项目表演,都让我们感到惊讶。尤其是最后一个,他们竟然站在了单杠上。接着,武警叔

叔又给我们带来了武术表演,射击姿势表演和九节鞭表演,每一位同学都看得津津有味,在后空翻的时候,大家都发出一片惊叹声。惊叹之余,我被武警叔叔感动了,他们为了守护我们的平安而艰苦训练,我们作为小学生也应该努力学习,成为祖国的栋梁,为社会做贡献。

看完表演,领队的叔叔又带我们参观了反恐突击车,好气派的反恐突击车,犹如一个威武的战士矗立在广场中央。车门一打开,我们就迫不及待的钻进去了,一切都是那么新奇,武警叔叔详细的讲解,让我倍感自豪。

看完之后,我们又去饭堂体验武警叔叔是如何叠“豆腐块”的。这看似简单的叠被子,其实一点也不容易。武警叔叔可是经过了很久的训练,才能把被子叠成“豆腐块”的。看完了,我们给武警叔叔送礼物,有的人送了零食,有的人送了贺卡,有的人送了慰问信。最后我们还一起唱了国歌送给他们。渐渐地,时间不早了,我们也得回去了。

我在回去的路上想:“今天可真是收获满满,学到了那么多知识。”我长大以后也要当一名武警战士,保卫国家!

## 最可爱的人

香报小记者 咸宁市第二小学 胡初航

“八一”建军节来临,我们香报小记者走进军营,慰问武警叔叔。

8月1日这天早上,我们来到武警咸宁支队机动中队,太阳就像一团火灼烧着大地,我想:这么热的天,武警叔叔还在坚持训练,多辛苦啊!首先我们来到一处阴凉地,五个武警叔叔站成一排,分别给我们展示他们的训练科目。

“天哪!好厉害啊!”我们中有人叫起来了,随后便响起热烈的掌声。

我们看到有个武警叔叔从队伍中站了出来,别看他个子不高,但他本事可大呢,他纵身一跃就抓住了头顶的把杆,稍稍用力,双脚就站到杆子上了,还可以在上面劈叉,身体的柔韧性令人赞叹。

我们还参观了防暴车,学会了叠“豆腐块”。最受大家欢迎的环节是武警叔叔们给我们展示各类武器,防爆头盔、防弹衣,这些装备比我的书包还重,我不禁感叹,现在天气这么

热,他们还要坚持训练,这就是军人的赤胆忠心。

令我印象最深刻的是送礼物环节,你们猜猜我送的礼物是什么?零食?舞蹈表演?慰问信?都不是,是我花了一天时间写的“八一精神”四个大字的书法作品,年迈的奶奶大热天找到装裱店给我写的作品裱起来,在活动当天送给武警叔叔。武警叔叔们就是新时代最可爱的人,有了他们的负重前行,才有了我们的现在的幸福生活。

## 走进军营 走近军人

香报小记者  
咸宁实验外国语学校405班  
许孜宸

今天是“八一”建军节,桃子老师带着我们香报小记者来到了军营,一进军营大门我就看到了一尘不染的水泥路和道路旁裁剪整齐的草地,整个军营干净得连一片落叶都没有。

领队的武警叔叔先把我们带到了一个地上有沙子的单杠旁,让我们看武警叔叔的训练科目表演。武警叔叔们站在单杠下,一跳就抓住了高高的单杠。他们在单杠上还能以单杠为圆心不停的旋转,像一台风车。他们的脸上全是汗珠,在太阳光下闪闪发光。

烈日照在身上,领队的武警叔叔又把我们带到了一片树荫下,我看到武警叔叔已经整齐的站在前面了。他们站在烈日下昂首挺胸,一动不动,仿佛一尊尊雕像。一声令下,武警叔叔们拿着一把把枪,开始了各种各样射击姿势的表演。他们时而蹲下、时而站立、时而坐着、时而躺着。动作干脆利落,整齐划一,刚劲有力。接下来是功夫表演,棍子、塑料袋、易拉罐这些常见的东西在武警叔叔手里成了很厉害的武器。这些武警叔叔们还会空翻,他们个个意气风发,斗志昂扬。动作如出一辙,就连空翻也如同一个人。

俗话说,台上三分钟,台下十年功。看着表演,武警叔叔的衣服已经被汗水浸湿,贴在身上,他们依然能毫无察觉的进行训练表演,他们的神情依然严肃,我从他们脸上看到了军人保卫国家的决心和在国家危难之时挺身而出的勇气。

户外的参观,已经让我们领略到军人的威武和不屈的精神品质。当我们还有幸体验了当军人的感觉,领队的军官把我们带到了一个大厅里,让我们在凉爽的地方学习军姿。我们还参观了武警叔叔的车子,看了武警叔叔们叠豆腐块一般的被子……

这是我第一次这么深入的了解军人,也是我第一次这么近距离的看武警叔叔表演。这一次,我才明白了“听党指挥,能打胜仗,作风优良”的真正含义。

